
 

   

Co je nového v systémech DUNA EIS 2025.1.05 
V Přerově 18. prosince 2024 

Účetnictví 
 Přehled hospodaření – varianta pro konkrétní období, tj. výběr více období pro srovnání – nyní mož-

nost exportovat do Excelu všech 12 období, což není možné natisknout přímo na sestavu kvůli omezení 
velikostí papíru. 

Majetek 
 Evidence majetku – na kartě majetku, na záložce Foto byla rozšířena délka položky „Výrobní číslo“ 

 Odpisy limitovaných aut – možnost zadání limitu 2 000 000 na konkrétní kartu majetku. Od té doby se 
bude běžný odpis tohoto majetku přepočítávat dle uvedeného limitu. Algoritmus je k dispozici v Odpi-
sové kalkulačce, sestavě Daňové odpisy a Roční závěrce majetku. Na záložce Karta je nová položka 
Daňová zůstatková cena, která odpovídá zůstatkové ceně s promítnutím plného odpisu a na záložce 
Odpisy je vidět položka Nezkrácený odpis. 

 Tisk podle uživatele – možnost tisku sestavy Evidence majetku podle umístění nebo podle uživatele 

 Tisková sestava Přírůstek a zhodnocení hmot. a  nehmot. majetku – úprava sestavy 

Banka 
 Příkazy k úhradě – volbou v dialogu při tvorbě příkazu k úhradě „ponechat určené datum splatnosti“ 

dojde k vytvoření příkazu, kde bude mít každá položka svou individuální splatnost, která se přenesla 
z údaje Splatnost ve zdrojové evidenci. 
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Závazky 
 Příprava příkazu k úhradě – při odesílání vybraných faktur do kontejneru příkazů k úhradě lze pone-

chat konečné datum splatnosti prázdné. V tomto případě se převezme datum splatnosti individuálně 
podle jednotlivých faktur apod. a následně lze pokračovat vytvořením příkazu, kde budou mít faktury 
svou individuální splatnost. 
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Sklady a výkony 
 Inventarizace zásob – automaticky se načítá dlouhý název ze skladové karty pro usnadnění identifi-

kace položek při inventarizaci. 

 Zákaznické ceny - Nově se do formulářů automaticky načítá dlouhý název ze skladové karty, což zjed-
nodušuje práci s položkami a jejich identifikaci při nastavování zákaznických cen. 

 Matriční a skladová karta - změna v editaci položek Název a Zkrácený název. Nově je možné upra-
vovat oba názvy na kterémkoli z dostupných míst a změna se projeví ve všech propojených místech 
systému. 

Obchodní systém  
 Vystavené nabídky – je možné sledovat realizaci vystavených nabídek na úrovni jednotlivých 

řádků. Při generování přijaté objednávky, objednávky nebo výdejky současně se do řádků nabídky au-
tomaticky zapisují již realizované položky. Při dalším generování systém nabídne pouze nerealizované 
řádky. 

 Vystavené nabídky – přidán nový stav „Částečně“, který označuje částečně realizované nabídky. 
Tento stav je v souladu se zavedeným standardem označen červenou barvou textu. 

 Poptávky přijaté - stav realizováno změna barva textu na zelenou, tak aby odpovídala zavedeným 
standardům v celém systému. 

Číselníky 
 Číselník organizací - záložka Kontakty, bylo přidáno nové pole pro zapisování GPS souřadnic, což 

usnadňuje lokalizaci organizací a jejich integraci s mapovými systémy. 

 Číselník sazeb DPH zemí EU – aktualizace platných sazeb pro některé státy 
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 Číselník organizací – nová funkce odesílání sms zpráv (jednotlivě i hromadně), ikona na 

liště   

 Jednotlivé odesílání - vhodná pro zasílání individuálních zpráv konkrétnímu příjemci. Umožňuje při-
způsobení obsahu zprávy dle aktuálních potřeb. 

 Hromadné odesílání - pro rozesílání zpráv většímu počtu příjemců najednou, například při informo-
vání zákazníků o novinkách, akcích nebo důležitých upozorněních. 

 Obě funkce jsou integrovány s možností využití přednastavených šablon zpráv a podpisu odesílatele, 
což zajišťuje jednotnou a efektivní komunikaci. 
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Obecné  
 V obchodních formulářích byl přidán 

sloupec s pořadovým číslem řádků. 
Funkce číslování řádků funguje automa-
ticky na pozadí při různých operacích - 
např. vytváření nových dokladů, kopíro-
vání dokladů, import nebo jejich genero-
vání. 

  Uživatelé, kteří mají zájem o zobrazení 
sloupce s číslem řádků, si jej mohou 
sami přidat a přizpůsobit jeho umístění 
podle svých preferencí. 
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 Modul Komuniklace I-Data pro výměnu obchodních dat mezi EIS DUNA a webovou aplikací dunaGO.  
 

 Nová webová aplikace dunaGO - Obchodní aplikace k zápisu nových objednávek, k vystavování fak-
tur a k evidenci pohybu zásob ve skladu, včetně zpracování inventury, a to s využitím libovolného pro-
hlížeče. 
Více na www.dunago.cz 
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 Nastavení 
 Uživatelská konfigurace - nastavení pro 

odesílání SMS zpráv (odesílání SMS 
zpráv je možné po založení účtu u vybra-
ného externího poskytovatele této služby). 
Následně lze nastavit až pět šablon pro 
textové zprávy např. standardizované sdě-
lení, lze definovat podpis odesílatele, který 
bude připojen ke každé zprávě.  
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Systém 

 

 Inkrementální (přírůstkové) vyhle-
dávání hodnot v agendách na zá-
ložce Seznam - obsahuje zobra-
zování dosud napsaných znaků, 
umožňuje editaci dosud napsa-
ných znaků, zobrazuje úplnou 
hodnotu aktuálně nalezeného zá-
znamu, změnou podbarvení indi-
kuje úspěšné nalezení dosud na-
psaných znaků, není se nutné 
učit žádnou novou horkou klá-
vesu. 
 

 

 

 

Ing. Iva Tomanová 

 
Ing. Dana Dostálová 
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